



В Гороховце местная жительница приговорена к длительному сроку лишения свободы за убийство своего знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 43-летней жительнице Гороховецкого района.

Она признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале июля 2020 года обвиняемая, находясь по месту жительства, распивала спиртные напитки вместе со своим знакомым. На фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений мужчина ударил ножом по ноге хозяйки дома, чем спровоцировал ее агрессивное поведение – в ответ обвиняемая нанесла потерпевшему несколько ударов ножом, от которых последний скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

С учетом всех обстоятельств уголовного дела, суд назначил женщине наказание в виде 7 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1542872>